

Bez Opony

Ateliér
RAMAGU

č.2 | október 2018

ZAČÍNA NÁM „TOP SEZÓNA“



Priatelia, vitajte pri čítaní druhého čísla našej reklamnej tlačoviny Bez opony, ktorá má za úlohu propagovať RAMAGU ATELÍER a prinášať čerstvé informácie o akciách, ktoré sa u nás v RAMAGU konajú. Tento mesiac je top akciou svadba našej Lívie, ktorá sa rozhodla povedať „áno“ nášmu kamarátovi Romanovi :-). Takže my máme v kolektíve o kultúru postarané. Na niečo dobré by sme však chceli pozvať aj vás a preto sme v októbri pripravili

opäť niekoľko zaujímavých vecí. Tento mesiac to budú dve bomby a tri ďalšie síce menšie, ale tiež bomby. Do programu sme sa rozhodli zaradiť Commediu Poprad s hrou Neprebudený. Táto hra vyhrala niekoľko ocenení a sami ju považujeme azda za vrchol tvorby tohto skvelého divadla. Ja osobne si myslím, že Neprebudený je najlepšia vec, akú som videl od tohto divadla, ktoré prináša permanentne skvelé kúsky. Zážitok je teda zaručený. No a hneď na ďalší víkend príde skupina,

ktorá len nedávno naspievala so Simou Martausovou veľký hit a stáva sa čoraz známejšou. Volá sa FOR YOU a spieva v nej džifce z Hanusovjec – Nika Barláková. Priatelia, je október – záhradky odpočívajú a večery sú dlhé a chladné. Dajte si u nás čaj s rumom a pozrite si niečo dobré :-). RAMAGU ATELÍER je miesto pre kultúru a stretnutia.

• OKTÓBROVÝ KOŇAK •

NEPREBUDENÝ (COMMEDIA POPRAD)

Na pohárik októbrového koňaku sme do nášho ateliéru pozvali Divadlo Commedia z Popradu. Tento rok totiž oslavujú 50. narodeniny! Divadlo Commedia nie je pre zamagurskú kultúrnu obec určite neznámym pojmom. Okrem toho, že herci Michal Novák a Dušan Kubáň sa režisérsky podieľali na niekoľkých hrách Divadla RAMAGU, známe je aj meno zakladateľa tohto súboru Vlada Benka, ktorý vnáša do inscenácií svoj osobitý humor a dramaturgický prístup.

V našom ateliéri sa herci Commedie predstavia prvýkrát a to inscenáciou Neprebudený, ktorá vznikla ako voľné

spracovanie poviedky Martina Kukučina. Zaľúbený husiar Ondráš Machuľa sa pre svoju duševnú nezrelosť nevie ubrániť nástrahám sveta. Inscenácia divákovi ponúka odkaz na dnešnú spoločnosť, tragické i humorné situácie... O tom, že inscenácia patrí medzi úspešné tituly Commedie svedčí aj fakt, že sa s ňou v lete 2013 úspešne zúčastnili divadelného festivalu v Monaku. 65-minútové predstavenie, za ktorého dramaturgiou a réžiou stojí Vlado Benko, odohrá známa trojica hercov Benko, Novák, Kubáň. Príďte si po umelecký zážitok a rezervujte si lístky na číslo 0903 647 089 alebo e-mailom na divadlo.ramagu@gmail.com



NOVEMBROVÝ ŠLÁGER

Koncom novembra do Ateliéru RAMAGU zavítajú známi herci zvolenského Divadla Jozefa Gregora Tajovského s hudobno-poetickým pásmom. Tešiť sa môžete na Ondreja Daniša, Pavla Korduliaka, ale aj na Zamagurčana Daniela Výrosteka s manželkou Dominikou Výrostek Misárovou. V rámci tohto koncertu odznejú piesne slovenských autorov - známe aj menej známe, v jedinečnom aranžmáne herca a muzikanta Ondreja Daniša, známeho z viacerých televíznych seriálov ako Búrlivé víno, Tajné životy, Horúca krv, Doktor Dokonalý, Prvé oddelenie a iných, ktorý aj

sám komponuje a predstaví tak na koncerte aj kúsok z vlastnej tvorby. Na svoje si prídu aj priaznivci hovoreného slova, nakoľko v tomto hudobno - poetickom pásme odznejú aj verše viacerých slovenských autorov. Dĺžka hudobno - poetického pásma je 50 minút. Herci budú hrať a spievať naživo a doprevádzať sa budú na

hudobných nástrojoch ako gitara, klavír, cajon a perkusie. Koncert zložený z piesní ako Kým nás máš, Zaľúbil sa chlapec, Voda čo ma drží nad vodou a iných sa bude konať 24. novembra o 19:00 v RAMAGU Ateliéri. Ak máte záujem o lístky na toto podujatie, neváhajte si ich rezervovať čo najskôr.



PETER HOVANEČ

HEREC, SPIŠSKÉ DIVADLO

Myslím si, že hoci budem písať zo svojho subjektívneho hľadiska, moje pocity sú určite všeobecne platné. Píšem to preto, lebo tak ako ja, tak aj moji kolegovia, boli sme celou atmosférou, prístupom a predovšetkým prijatím v Divadle Ramagu naskutku očarení. Hoci ide skôr o kabaretné priestory, musím podotknúť, že práve táto intimita malej umeleckej plochy v konfrontácii s blízkosťou diváka naozaj pozýva každého návštevníka predstavenia, aby sa stal doslova jeho súčasťou. Takto nejako sme to mohli precítiť i my ako herci s predstavením Ujo Váňa, ktoré si takúto intímnu formu prejavu pýta. Preto sme naozaj veľmi radi a vďační za túto skúsenosť, ale aj z veľmi milých a distingvovaných divákov a jeden vydarený večer v Spišskej Starej Vsi.



NIKOLA BARLÁKOVÁ

SPEVÁČKA, ČLENKA SKUPINY FOR YOU

RAMAGU Ateliér...proste skvelá partia talentovaných ľudí. Istý čas som s nimi chvíľu pôsobila v hre od Tajovského. Takže viem to potvrdiť aj po osobnostnej stránke. Boli to moje začiatky v umeleckej sfére. Keďže som vždy snívala stať sa herečkou alebo speváčkou, hneď od chvíle, ako ma vzali medzi seba, som sa v tom utvrdila! Makajú na sebe, posúvajú vpred umenie v Zamagurí! Som pyšná na ich prácu a výkony. Práve na divadelných doskách s nimi sa vo mne vybudoval silný pud k herectvu, čiže aj touto cestou im chcem poďakovať za krásny úvod do umeleckého života. Ešte raz jedno veľké ĎAKUJEEEEEM!

DECI CITU:

**„Umenie nie je pravda, umenie je lož,
ktorá nás učí chápať pravdu.“**

(Pablo Picasso)

Bez Opony 

Bez Opony vydáva Ramagu
č.2 | 10/2018



PRÍDTE DO KINA, UVIDÍTE TIESŇOVÉ VOLANIE

Priatelelia od októbra sme menili dodávateľa filmov a preto budete u nás môcť vidieť filmy, na ktoré pravdepodobne vo veľkých kino-komplexoch veľmi nenatrafíte. Pôjde o aktuálne a nové filmy, medzi ktoré patrí aj Tiesňové volanie. Film pochádza z Dánska, má 85 minút a nakrútil ho režisér Gustav Moller. Všetko sa začína, keď bývalý policajt, ktorý má službu na tiesňovej linke, dostane hovor s volaním o pomoc. Volanie sa však náhle preruší, no Asger chce urobiť všetko pre záchranu života neznámej ženy. Začína sa tak boj s časom. Dnes môžete filmy pozerať kdekoľvek. Doma na gauči, na mobile, alebo dokonca aj v aute, vo vlaku, či v lietadle. Film však vznikol ako verejné premietanie, pretože dívať sa spolu na veľké plátno má svoje čaro. Príďte k nám do kina, 19. 10. 2018 o 19:00.



• TIP NA DOBRÚ KNIHU •

ZVIERACIA FARMA (GEORGE ORWELL) ZDIEĽA LÍVIA DERMOVÁ

Zvieratá na Panskej farme pána Jonesa boli nespokojné. Už ich nebavilo robiť ľuďom otrokov, žiť v „neľudských“ (alebo „nezvieracích“) podmienkach. Samé povinnosti a žiadne práva. Jedného dňa si preto povedali dosť! Zvrhneme nadvládu človeka na tejto farme a budeme si vládnuť sami! A všetci si budeme rovní! Za najšikovnejšie zvieratá na farme boli všeobecne považované prasatá, preto sa plánovania a organizovania revolúcie chytili oni. Samozrejme, mali veľa povinností a tak sa na prácach na farme podieľali len organizačne. Zvieratá síce hladujú ešte viac ako za vlády pána Jonesa, ale to im vôbec nevádi, lebo je lepšie slobodne hladovať, ako byť pod nadvládou ľudskej rasy. Najprv všetko funguje. Snaživé kone vykonávajú najťažšie stavebné práce, kruté psy sa starajú o poriadok a disciplínu, ovečky robia čo im prasatá nakážu a aj to najmenšie zvieratko prikladá

labku (zobák) k spoločnému dielu. Všetci držia spolu! Dokonca sa zvieratám podarilo vyhrať aj Bitku pri kravíne, keď sa pán Jones opäť snažil získať svoju farmu späť. Všetko by bolo v poriadku, keby prasatá neokúsili silu moci. Aj napriek tomu, že to bolo zakázané, začali bývať v dome pána Jonesa, spávať v posteliach, piť whisky,... Hlavné motto revolúcie „Všetky zvieratá sú si rovné“ postupne pribralo dodatok... „ale niektoré sú si rovnejšie!“ Politická satira je plná krásnych metafor a odkazov na spoločnosť súčasnú, ale aj minulú. George Orwell trefne vykresľuje charakterové črty jednotlivých zvierat na farme a metaforicky ich prirovnáva k tomu, ako sa správame aj my, ľudia. Kniha je písaná veľmi pútavo a s vtipom, preto ju vrelo odporúčam každému. Určite tam nájdete krásne metafory a odkazy, v súvislosti s totalitným režimom, i v súvislosti s ľudskými charaktermi.

Ateliér

RAMAGU

OKTÓBER 2018

5. 10. 2018 (PIATOK) 19:00
NEPREBUDEŇY (COMMEDIA POPRAD)

Volné spracovanie poviedky Martina Kukučina v podaní Divadla Commedia rozpráva tragický, človečinou a jemným humorom presvietený príbeh zalúbeného husiara Ondráša Machuľu, ktorý sa pre svoju duševnú nezrelosť nevie ubrániť nástrahám sveta. Inscenácia v sebe nesie odkaz aj na dnešnú dobu, humorné i tragické situácie...

VSTUPNÉ: 5,00€, SEDENIE: v radoch za sebou

12. 10. 2018 (PIATOK) 19:00
FOR YOU (ACAPELLA BRATISLAVA)

Skupina For You je tvorená piatimi mladými ľuďmi, ktorí pri hudobných vystúpeniach využívajú výlučne svoje hlasy. Jednou zo speváčok tejto skupiny je aj Zamagurčanka Nikola Barľáková, ktorá sa na pôde Zamaguria predstaví s kapelou po prvýkrát. Acapella For You je bezpochyby zaujímavým projektom, o čom hovorí fakt, že sa o ňu zaujímajú slovenské rádiá a tiež skutočnosť, že ich spoločná pieseň so Simou Martausovou (Nenahraditeľná) má na kanály youtube.com viac ako 830-tisíc videí.

VSTUPNÉ: 5,00€, SEDENIE: v radoch za sebou

19. 10. 2018 (PIATOK) 19:00
FILM: TIESŇOVÉ VOLANIE

Asger Holm, bývalý policajt, ktorému bola pridelená služba na tiesňovej linke, odpovie na volanie od unesej ženy. Keď je hovor náhle prerušený, začína po žene a jej únoscovi pátrať. S telefónom, ako jediným nástrojom, obklopený stenami kancelárie vstúpi Asger do pretekov s časom, aby zachránil ohrozenú ženu. Zločin, ktorý odkrýva, je však omnoho väčší, ako sa na začiatku mohlo zdať.

Dánsky film z roku 2017, réžia: Gustav Möller, 85 minút, hodnotenie CSFD: 85%.

VSTUPNÉ: 2,50€, SEDENIE: v radoch za sebou

23. 10. 2018 (UTOROK) 15:00
DIVADELNÁ TVORIVÁ DIELŇA PRE DETI

Pre našich najmenších sme si tento mesiac prichystali novinku! Rozhodli sme sa, že našim detským divákovi odkryjeme divadelné zákulisie a hravou formou ich naučíme všetko, čo by mal malý herec a skúsený divák o divadle vedieť. Pozývame všetky deti na hravé divadelné popoludnie plné hier a súťaží s hercami Divadla RAMAGU. VSTUPNÉ: ZADARMO

27. 10. 2018 (ŠOBOTA) 19:00
ZÁBAVNÝ VEČER: ŠTYRIA PROTI ŠTYROM - ZAMAGURIE

Zábavné večery sa v Ateliéri RAMAGU tešia obľube a preto sme si pre vás na október prichystali ďalšiu novinku. Štyria proti štyrom Zamagurie je inšpirované televíznym formátom 5 proti 5, avšak s malými obmenami. Témy súťaže sa budú týkať výlučne Zamaguria. Víťané sú všetky vekové kategórie, ktoré zostavia štvorčlenný tím.

VSTUPNÉ: ZADARMO, SEDENIE: pri stoloch



* Podujatia kultúrneho centra z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia

ATELIÉR RAMAGU
SNP 30/59, Spišská Stará Ves
+421 903 991 075
ramagu.sk